

# NBA 媒體日各隊現身

# 勇士贏上癮

# 騎士拒再敗



相隔 40 載，勇士再次把 NBA 總冠軍帶回金州，亦因拚至總決賽而有連串慶祝活動，令球員只能有歷來最短的休息期。如今一眾球星已收拾心情，周一重返球場操練，為了衛冕冠軍而作戰。至於在上季總決賽失利的騎士，主將勒邦古士希望把獎盃帶回家，不欲第 5 次再於總決賽落敗。

經歷了漫長球季，勇士只有 3 個多月的休息，周一便重新返回球場。新球季在教練卡爾領軍下，勇士相信即使再度奪冠也不會容易，星級後衛史提芬居里(咖哩仔)說：「我們不能想仍會是同一支隊伍，照樣贏取 67 場(常規賽)並拿下總冠軍，那將不容易。對我們而言，是要做好自己，並要越做越好。」

周一是 NBA 各隊的媒體日，一眾大牌頓成傳媒焦點。貴為上季常規賽 MVP，咖哩仔

今夏過得相當充實，既到中國宣傳又跟贊助商續約，還有上電視以及次女出世，更不消提難得有機會跟美國總統奧巴馬打高球。其「浪花兄弟」拍檔基利湯遜則豪言「贏開有條癮」：「我們不會自滿。隊中的男孩實在有競爭力，我們嚙過勝利，已變得上癮了。」去季錄得 67 勝 15 負的常規賽戰績，連同 16 場季後賽勝利，勇士的 83 場季內勝仗是 NBA 史上第 3 多，僅次於米高佐敦率領公牛在 1996/97 和 1997/98 年賽季創下的紀錄。

騎士休息少 取消兩日一操

曾屬當時公牛一員的卡爾，深明今夏休息時間較短，為挑戰佐敦時期的紀錄，便決定取消往年的「兩日一操」做法，此舉大受球員歡迎。同時，勇士球員也對前湖人控衛拿殊加盟成為教練團成員感到興奮，咖哩仔說：「或許他能展示我未曾在球場上見過東西。」

另一方面，儘管曾摘下 2 屆總冠軍，占士還是悲多於喜，因連同季，「大帝」已是四度於總決賽中失利，心理創傷不易消退。「大帝」說：「每次(失利)之後感覺總會越見差劣。」

在傷癒復出的路夫與艾榮支援下，加上多位實力派夥伴留勁，騎士現被視為有力拿下東岸冠軍的勁旅，但早前頂替路夫的前鋒卓卓坦湯遜未知會否留隊，現成為騎士的一大隱憂。卓卓坦要求 9,000 萬美元的 5 年合約，但騎士只肯支付每季 1,600 萬美元，雙方有着約 1,000 萬美元目標差距，令事情發展並不順利。

香港文匯報記者 鄺御龍

基利湯遜坦言對奪冠已上癮。美聯社

騎士巨頭路夫(左)、艾榮(中)及勒邦古士暫止重來。法新社

## 高比未定退役日期

進入職業生涯的第 20 個球季，現年 37 歲的湖人球星高比拜仁最常被問到的問題就是「這是不是生涯最後一個球季？」在湖人周一的媒體日上，高比表示比起退休，還有其他更多更重要的事情要專注。高比說：「如果沒退休，我會為下個球季做好準備。我不會花太多時間去想這件事，我已經有夠多事情要想了。」

上季高比因傷只出賽 35 場，最終因為右肩旋轉肌撕裂傷提早結束球季，這已是他連續第 3 個球季在傷病中結束。近年的狀況加上合約即將到期，難免讓人好奇高比何時會退休。當被問到決定是否退休的最重要因素是什麼時，高比則說：「老實說我也不知道，等到時間真的到了，我才有比較好的答案吧。」

### 杜蘭特暫不理會續約

至於因傷缺席上季超過一半場次的雷霆球星杜蘭特，如今的傷勢已恢復，但雷霆並沒有和杜蘭特完成提前續約動作，導致包含巫師、湖人和熱火等其他球隊虎視眈眈。對此，杜蘭特在雷霆媒體日上回應：「我不在乎外界的眼光與看法，我只求打好每場比賽，讓俄克拉荷馬的球迷感到滿意，至於其他的事情我無法掌控。」

香港文匯報記者 梁啓剛

高比拜仁被大批傳媒包圍。路透社

杜蘭特(左)傷癒回歸。美聯社

## 舒娃左臂新傷退出武網

香港文匯報訊(記者 梁珊珊 武漢報道)在周日晚的武漢網球公開賽單打次圈中，俄羅斯美女舒拉娃(舒娃)因左前臂受傷而宣佈退賽，爆出武網開賽以來的最大冷門。

前兩盤，舒娃和世界排名第 41 位的捷克名將斯特里科娃先後在搶 7 中取勝，就在第 3 盤開始不久，舒娃先叫了醫療暫停，又在 2:1 成功保發後，由於左前臂感到不適而無奈退賽。賽後舒娃解釋說：「第 2 盤剛開始，我的左前臂就有點疼痛，之後越打越痛，使不出力氣，我認為再繼續下去不是明智的選擇。」

這是溫網後舒娃首次回到賽場，她表示，長時間遠離賽場導致她手眼的協調性、反應的敏捷程度及快速恢復的能力都有所下降，而訓練中無論怎麼模擬都無法像真正的比賽一樣。

舒娃坦言非常享受重回賽場的感覺，中途退賽倍感遺憾。接下來，新加坡年終賽和聯合會盃盃盃是舒娃最優先考慮的賽事，會為這兩項賽事而保持身體的健康。

舒娃還對熱情的中國粉絲表態稱未來會重新回到這裡，她從社交媒體上都看到他們寫下的話，為她錄製的視頻，也聽到他們在現場火爆的加油聲：「我其實非常希望能在這裡打滿一周，不過他們在未來幾年會繼續在中國看到我的。」

阿薩蘭卡 賓絲同退賽

另外，塞爾維亞美女伊雲奴奴昨日在次圈以 6:0 和 6:3 的盤數，輕取美國球手布倫格爾晉級，而 11 號種子的瑞士小將賓絲在戰至落後首盤 2:6 的情況下宣佈退賽，前世界「一姐」、白俄羅斯球手阿薩蘭卡亦打至落後 4:6 和 0:1 時退賽。

星級教練 李娜(右)昨日出席「WTA 明日之星」活動，親自擔任教練，為 16 名青少年網球手提供指導，並分享經驗心得。中新社

舒娃剛復出又遇新傷。路透社

## 壁球保齡無緣入奧 港隊失望

香港文匯報訊(記者 潘志南)東京奧運組委會日前宣佈決定推薦棒/壘球、空手道、滑板、運動攀登及滑浪共 5 項運動成為 2020 年奧運會新增項目，相反屬於香港強項的壁球、保齡球和武術則被剔出推薦名單，令香港壁球界及保齡球界大表失望。

港隊壁球教練趙詠賢表示：「知道消息後當然感到失望，今次決定會影響全球壁球發展，未列奧運項目，國家願意投放資源會減少。」

「保齡神童」胡兆康則稱：「運動員最大型比賽就是奧運，很想自己喜歡的項目成為奧運項目。如果奧運有保齡的話，香港有機會奪獎，自己很想為香港爭取奧運獎牌，希望 2024 年會有。」

香港保齡總會會長李永權則指出本地保齡界對東京奧運組委的決定感到萬分高興，但慨東京奧運會保齡只設男子項目，壘球才有女子項目，令國際水準位於前列的香港女子保齡無緣參賽，不過保齡如重返奧運，港隊在資源上會有所增加，有助運動發展得更成熟。

胡兆康希望保齡球能成為 2024 年奧運項目。資料圖片

## 沙灘節雙料亞錦賽葵涌上演

香港文匯報訊(記者 郭正謙)香港沙灘節國慶日開鑼！今屆香港沙灘節將於 10 月 1 日起於葵涌開幕，屆時葵涌運動場將化身沙灘，上演「亞洲女子沙灘排球/手球錦標賽」，主場出擊的港隊將會派出 3 支隊伍角逐，當中包括亞運代表吳天麗及黃婉媚的組合。

今屆沙灘節將舉行 2 項沙灘體育大賽，亞洲女子沙灘排球錦標賽將於 10 月 1 日至 4 日舉行，而亞洲女子沙灘手球錦標賽則由 10 月 8 日起進行一連四日的賽事。今次亞洲女子沙灘排球錦標賽廣邀來自世界各地的好手參加，參賽隊數高達 24 支，當中澳洲及國家隊等勁旅均會派出 2 支隊伍參賽，而沙灘手球賽則由國家隊、香港、泰國及越南 4 支球隊角逐。作為舉辦場地的葵涌運動場屆時將會注沙超過 700 噸，務求為參賽者提供一個優質的參賽場地，而賽事亦會不設門票，希望吸引更多市民入場欣賞。

主場出戰機會難得

作為港隊亞運代表的吳天麗/黃婉媚表示，能在主場出戰如此大型賽事機會難得：「今屆賽事水準十分高，澳洲是沙灘排球有名的強國，而國家隊更會派出奧運代表參賽，不過我們擁有主場之利，希望在香港市民支持下能夠打出好成績。」

港隊在 2 項亞錦賽均獲得主場之利。郭正謙攝

## 赴日發展挨轟 莎賓娜否認叛國

哈薩克「12 頭身排球美少女」莎賓娜日前證實加盟日本球隊，並已開始在「日光」排球俱樂部受訓後，慘被網民狠批「叛國」，莎賓娜回應指自己是「瘋狂愛國主義者」，絕不會改變國籍。

年僅 18 歲的莎賓娜去年在台灣參加女排亞青賽時，因樣貌出眾受到媒體熱捧，日前這名哈薩克美少女證實已加盟日本球隊和開始受訓。消息傳出後，在哈薩克國內出現批評聲音，網民指責莎賓娜「追名逐利」、「背叛國家」，面對各項指責，莎賓娜在社交網站上回應說：「這段話是我寫給那些不懂體育卻又喜歡指手畫腳的人看，國家隊和俱樂部是兩碼事。感謝所有支持我的朋友。」

盼祖國排球進步

莎賓娜表示，希望通過在外國俱樂部球隊中服役，獲得更多大賽參賽經驗，為哈薩克排球事業的進步作出貢獻。莎賓娜說：「我絕不會改變自己的國籍，我在體育事業上的一切奮鬥都是為了祖國。我是一個瘋狂的愛國主義者！我最大夢想就是——成為一個對國家有用的人！」

莎賓娜成名後活躍於各類社交和體育活動中，並致力宣傳哈薩克，目前是該國婦女事務和家庭人口政策委員會成員。

資料圖片 中新社

## 體壇連線

### 流浪證莫斯奧養傷 9 周

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)港超球會標準流浪主教練利卡度昨日於社交平台上表示，隊中外援莫斯奧上仗比賽傷及右腳趾骨，將要休養 9 個星期，球隊將再次起用辛坦拿，同時球隊也確認李健獲准轉會到另一支港超球會黃大仙。

### 渣馬半馬名額火速爆滿

香港文匯報訊(記者 梁啓剛)2016 年渣打香港馬拉松比賽半馬組別賽事昨日接受網上報名，不足 2 個半小時，全部 23,500 個名額爆滿，現已截止報名；「渣馬」10 公里賽事及輪椅賽事將於下月 2 日及下月 5 日，早上 7 時起接受報名。